

探讨智慧与人生

文 / 伟严



看世间往来人众，话善恶祸福报应，现代科学传统谁智慧，说古论今品人生。

反思现代科学

末世的人类社会，把现代科学和对现代科学的掌握视为社会发展进步的基础和智慧的象征。

其实，人类及人类社会的真正智慧和进步，是在传统的基础上，恢复或是说开发人的神性。而非现代科学的引领。这一事实，可以在几千年甚至是更久远的历史遗留下的文明中，足可以证明。那些所谓现代科学解不开的迷，那其实是神迹或是祖先智慧的结晶。

就拿古代的中医来说，华佗、扁鹊、孙思邈等等古代医者，如今现代科学显然是远远不及。所谓现代科学所创造出的技术，在神性的智慧面前，有如孩童摆积木。

而现代科学对众生最大的迷惑，就是所谓现代科学所创造出的短暂、虚幻般的辉煌和璀璨。实际上，只不过是放纵和迎合了人的贪婪和欲望。

那么，现代科学究竟是什么？据高人揭示，现代科学是具有高度发达科技文明的另外空间变异生命弄到人回来的。而正是这个所谓现代科学，它变异，败坏了神造的人的思想和神给人造出的地上众生赖以生存的一切物质因素。

因为所谓的现代科学，令人们对时时都在呵护自己的真实存在的神予以肆意亵渎和否定。就是所谓的现代科学，使人的贪婪和欲望极速膨胀。就是这个现代科学，在短短的几十年中，彻底摧毁了几千年甚至更久远神所留下的传统和正信。

而更可怕的是，在现代科学所创造出的所谓进步中，如今年轻的人拿不起百斤的物体。步行走不上多远就气喘吁吁。大多数的人离开计算器不会算了。供人生息的水资源更是被污染变异的不能再复清纯，而且还在日渐恶化。曾经肥沃的土地不施化肥已经不长庄稼。特别是在所谓不断发展和进步中，各种奇奇怪怪的疾病连医院都叫不出名。等等这一切，其实都是在现代科学带来的所谓进步中，无度的放纵欲望、贪婪和自我享乐的结果。

而且，现代科学充满和遍布人类环境和所有领域。

从道德层面讲，在大肆宣扬无神论的中共社会，处处时时都充斥着谎言欺骗、恶与斗。铁链女的悲惨到处都是。更超出人性底线的活摘信仰真善忍修炼人器官的残暴，有许多人不是不信，是不敢相信。

现代科学它其实是生命的一种表现和存在形式。而且是不符合真善忍宇宙特性的。从表象来看更具有宗教的特性。现代科学已成为一种宗教，它充满妒忌和恨。如果你背向它，不待见它，你就会被它贬的一钱不值，而且你会在它所打造的气氛中，你找不到好的工作，得不到如意的生活。

由于现代科学是另外空间的变异生命为达到为私的目的弄到人回来的，所以，现代科学的本质也一定是邪恶的。而且，更是被魔鬼利用，几近疯狂的表现着对神的否定和打击。并有目地的在毁灭着神造的人和神传下来的几千年的传统和道德。魔鬼的最终目的是妄想占有神造的人的身体和神为人开创的人类世界。它们借助人间迷的环境，以人的欲望和贪婪，用不断制造出的谎言和所谓现代科学所带来的所谓进步，以达到其统治人类世界的邪恶目地。

可悲的是，它们的目的还真的是达到了。如今世间被现代科学培养出来的人，已经把现代科学奉为神。如果有谁敢对现代科学提出异议，就会被群起而攻之，甚至打倒砸烂。这个世界，如今已经是被魔鬼统治的世界。这是创世主绝对不能够容许的。所以人类必遭大劫。说人类必遭大劫，目前已见端倪。

善恶一念鬼神知

从浅层次上去认识。我们知道，任何的物质都会发出气息。屋子里养一盆花，人会给花施肥浇水，给花以呵护。因为不仅花儿美丽好看，还能发出令人心旷神怡的芳香，给人生活以愉悦，让人感到生活美好。但是，如果屋子里有了腐败霉烂的东西，人是什么感觉？人一定会把它们清除掉。因为不仅是腐败物体在屋子里摆着不好看，而且它发出的气味更可能给人带来疾病，从而威胁人的健康甚至是生存。因为，这是人生活居住的环境。

那么，我们人类世界这个整体生活环境中，我们每个人都在思想。而人发出的思想现代科学也承认是物质，而每个人发出的思想却有好好坏，或者说是有善有恶。如果把人的善念比作花香，把恶念比作腐臭，那么不同思想的生命是不是也会有不同命运的结局。所谓人心生一念，天地鬼神知。老天眷顾好人就象屋主呵护花香。

一个上天眷顾的民族王朝，一定是君主德正，臣子清明，百姓淳朴，国运与天道、自然运转同向，风调雨顺，花香处处。而纣王因邪心大动，目无上苍，竟然亵渎女娲神、不仅是乱了纲常，更是昏淫败德，才招来姐己祸乱。

无厚德岂能承载天下。所以，天要改朝换主。而所谓忠臣者为什么都被害死。因为这些所谓忠臣者，明知道纣王昏淫残暴，却仍死保其政权江山，其实也是逆天意而为。

因为人发出的思想确实确实是物质存在，所以善恶一念鬼神才知。因为鬼神能看到或是能够感知人眼看不到的。说善恶有报是天理，这话实属是天机，是慈悲的相告。那些所谓历史的传说和圣贤等所留下的记述，也同样是创世主的慈悲，为让人从中有所领悟，不迷归路。

纪晓岚的《阅微草堂》笔记中记载了这样一个故事，我们来看人的一念，给人带来的福祸的不虚。

记载中说，有一个姓韩的做布匹生意的商人，和一个狐女搞在一起，身体日见虚弱，精神萎靡，面黄肌瘦，连生意几乎都做不下去。请来符咒驱逐，过几天狐女又来。有一天晚上，睡在韩某身边的狐女突然披衣坐起，惶恐的对韩某说：“你心里是不是在想什么别的事？你刚气逼人，如针般刺的，我不能安宁。”韩某说，“我哪有想什么别的。只是在想；我的邻居吴某，因为欠了人家四十两银钱还不起，无奈把女儿卖去当歌姬。我不忍看到他们书香门第的子女沦落成下贱之人，想要拿出四十两银子帮他把孩子赎回来，正想着此事，因而辗转反侧睡不着啊。”狐女听了韩某的话，惊异的说：“你有这样的想法就是善人，害死善人，是要遭到上天大惩罚的。我现在就离开你，从此不再回来。”说完，与韩某接吻，嘘了好一会气，可能是把从韩某体内吸取的精华之气又还了回去。然后就一股白烟离去了。从此韩某的身体又恢复强壮。

纪晓岚的阅微草堂笔记是纪晓岚晚年所写。记录的都是他耳闻目睹有名有姓的真事。

福祸不识门，皆是人自召。人生活于世上，肉身和思想构成一个完整立体的人。肉身有形，是父母所给，食五谷长大，思想无形，与生俱来。肉身有了思想，就像汽车有了司机。人没有了思想，就是肉。车没有了司机就是铁。

司机操纵汽车行驶，思想指使人的身体行动。

人把有益于他人的行为的人称为好人，是为善。相反的把有损或者有意伤害他人利益的人称为坏人，视为恶。也就是说，善与恶的行为是思想的选择。人身只是载体。与生俱来的思想才是生命真实的自己。

而随着年龄的增长、非传统内涵的变异现代科学的教育、社会环境的影响，人会逐渐形成后天思想观念。这后天所形成的观念是和先天善良的思想是背离的，是为私的或是更不好甚至是邪恶的。那这后天所形成的观念变得执着和强大的时候，就能够掩盖了与生俱来的真己纯真的思想，从而占据身体的主导，左右其行为。这时候，其实就是人向后天观念无条件投降了，放弃了对肉身的自主，也就等于是同流合污，等于是认同了其背离真我本善的一切行为。所以。神才以人表面所作的善恶来评定这个生命的未来、祸福。

人为啥而活

而思想的真我因为借助父母给的肉身才能来到并认识了这个物质世界，也才会使思想的真我得以在入世这个物质空间里生活。而人思想的真我是自哪里来的，究竟源于何处，来此有何原由和目的地，曾经存在的形式如何？这其实就是有待探索的。而现实社会中，却以现代科学的名义，用所谓迷信的棒子，打击和阻断了人对真相的认知。人生中做一个好人还是坏人，是一个生命思想价值观念的体现，也可能是生命的最终去向。

中共把教育人叫改造人。其实就是妄想改变人与生俱来的善念。但是，善念是不会被改变的，善念却可能被掩盖、被埋没。

其实，人的生命借助人身来入世，一定是有其目地的。所谓被改造了的人，其实就是不让本真善良的思想起作用。人就象迷失了真我。所以说，今天的人其实都不知自己为啥活着。

有传统信仰的人主动的抑制不好的思想，规避自己的行为，尽量成为这个人身体的主宰，不去做坏事，使真正的自己不迷失。从而使真正人的生命展现神性的光彩，这就是佛道两家中所讲的修炼的概念。

人把中原大地称为神州大地。把五千年的传统文化称为神传文化。其实是包含了创世主的洪大慈悲和更深层的愿望。当传说中的优昙婆罗花在人间开放，对应的法轮大法在人间洪传。大法弟子在承受最邪恶的迫害中，二十几年如一日，向世人传递真相、福音。那唤归生命的天音也一直在天地间回荡。

因被红魔祸乱而沉迷在尘世间的人，却在所谓现代科学打造的幻象中追逐奔忙，对创世主洪恩慈悲和天使的召唤不屑一顾。人迷失了本性善良，背离传统，随魔奔狂。殊不知，已经远离了真家的方向，危险更是一步步正在降临头上。

人居有屋，大穹有主。生命居住的正常环境被魔鬼祸乱占据，这个宇宙特别是人间这个在神看来不大的屋子里，在所谓现代科学和无神论的祸乱下，已经不仅仅是腐臭之败物，几乎变成了垃圾场。该清理的时候神一定会出手。

人间必遭大劫！这绝不是诅咒，而是慈悲的忠告。因为天有好生之德，创世主的慈悲洪恩浩荡无量。

夜漫漫兮迷方向，大善慈悲兮塔灯亮。五千年传统是回归的方向。掸去尘蒙，找回真正的自己，回归善良，登上天使指引的归航，这是人生真正的智慧。

人鬼两重天

文 / 湖北大法弟子 净子

我今年五十四岁，曾经的我，好逸恶劳，不思进取。每天只想着赌博和玩。在黄、赌、毒遍地的中国大陆，我也深受其害。

吸毒使我人变鬼

一九九七年的某一天，那是一个噩梦般的日子，在一次赌博过后，有几个朋友在一起吸食毒品，我当时觉得没事做，也跟着吸了几口，就这样，我染上了毒品，那年我26岁。从此我的人生一步步走向了深渊。父母为我所累，四邻受我所扰，亲朋好友离我而去，谈了八年的女朋友也与我分手。清醒时，我也知道这样下去死路一条，但毒瘾发作时又身不由己。无数次的戒毒，一次次的失败，强制戒毒2次，依然失败。

二零一四年二月八日，我开始了又一次戒毒。戒毒后，我身体的方方面面都出现了严重的问题。最严重的要属心脏病、颈椎僵硬，七节颈椎坏了五节，全身无名的疼痛，严重的失眠使我每天从天黑盼到天明，只能在早上五六点钟时眯着一会儿。到过武汉市各大医院求诊，遍访名、老、中医，诊断结果是神经紊乱综合症，躯体化障碍……，治疗手段有针灸、理疗、中药、草药、偏方、西药……，治

疗费用一次两三千，完全在受医生的摆布。治疗一年多，钱花了不少，可病情一点不见好转，反而越来越重。

除了身体上的痛苦外，更难忍受的是来自周围人的异样眼光与指责，他们认为我的失眠是因为我不去工作造成的，旁人是无法体会我的痛苦的，依我当时的身体状况，我根本无法去打工。

我感到人生走到了尽头，我沮丧、绝望，曾经想到过自杀，但是想到白发老母将要遭受白发人送黑发人的痛苦，我不忍心在她的伤口上再加一把盐，因为我父亲已去世。

可能我命不该绝，就在我万念俱灰的时候，我想到了我的一个舅妈和一个朋友，他们都是炼法轮功的。他们通过炼功后，身上以前很多的病痛都不治而愈了。真的很神奇。我何不找他们去！我心中一亮，仿佛看到了希望。我决定去找舅妈，又怕舅妈不接受，但是为了救命，我还是决定去舅妈家。

修大法使我鬼变人

二零一五年一月六日，这是我永远不会忘记的日子。到了舅妈家，我跟她讲了我想炼法轮功的想法，她听后非

常高兴说，浪子回头金不换哪，你想炼法轮功，我就会帮你，但你以后再也不要吸毒了。我激动的回答：“我一定不会再吸了。”

从那天开始，我就每天和舅妈在一起读大法书《转法轮》，炼法轮功五套优美的功法，经过不长时间，我的身体有了明显的好转，整个人的精神面貌焕然一新，如脱胎换骨一般。通过认真学法，使我明白了“人要返本归真，这才是做人的真正目地”（《转法轮》）。我要时时刻刻按“真、善、忍”的大法法理去做人做事！随着学法的增多，炼功的加强，我的身体越来越好，越来越好。周围的亲朋好友都见证了这奇迹：我没花一分钱，没吃一粒药，大法就把我这个废物篓子，变成了一个完全健康的人。法轮大法简直太神奇了！我无法用语言来表达我对师父的慈悲救度之恩。

我用我自己的亲身经历，现身说法来揭穿江泽民犯罪集团对法轮大法的诬蔑之词，用我的亲身经历来证实大法的神奇与超常。昔日，吸毒使我人变鬼，如今，大法使我鬼变人。人鬼两重天。

写出我的这段特殊经历，以表达我对大法、对大法师父无比的感恩之心！

